
CBS News Poll – February 28 - March 1, 2024
Adults in the U.S.

Sample 2,159 Adults in the U.S.
Margin of Error ±2.8 points

5. If the 2024 presidential election is between Joe Biden, the Democrat, and Donald Trump, the Republican, who
would you vote for?
Among likely voters, including leaners

Joe Biden . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48%
Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Would not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0%

6. What is the main reason behind your vote for Joe Biden over Donald Trump in November?
Among likely voters for Biden

Mainly because I like Joe Biden . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .31%
Mainly because Joe Biden is the Democratic nominee . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
Mainly to oppose Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%

7. What is the main reason behind your vote for Donald Trump over Joe Biden in November?
Among likely voters for Trump

Mainly because I like Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .51%
Mainly because Donald Trump is the Republican nominee . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Mainly to oppose Joe Biden . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32%

8. If the 2024 presidential election is between Joe Biden, the Democrat, and Nikki Haley, the Republican, who
would you vote for?
Among likely voters, including leaners

Joe Biden . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44%
Nikki Haley . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Would not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2%

9. If Joe Biden and Donald Trump are the two parties’ candidates for the presidency in November, would you be
satisfied choosing between them or would you like other choices?
Among likely voters

Satisfied . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60%
Other choices . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40%
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10. Overall, what is your view about the possibility of a rematch between Joe Biden and Donald Trump? Do you
think the campaign between those two candidates will be... CHECK ALL THAT APPLY
Among registered voters

Boring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
Exciting . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
Inspiring . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
Depressing . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42%
Positive . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20%
Negative . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .48%

15. Overall so far, how would you rate Joe Biden’s presidency? Has it been...
Among registered voters

Excellent . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Good . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%
Fair . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .22%
Poor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45%

16. Looking back on it now, how would you rate Donald Trump’s presidency? Was it...
Among registered voters

Excellent . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24%
Good . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
Fair . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15%
Poor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%

19. How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among registered voters

Major factor Minor factor Not a factor
The U.S.-Mexico border 62% 28% 9%
Crime 63% 30% 6%
Gun policy 56% 31% 13%
The economy 82% 15% 2%
Abortion 51% 32% 17%
The state of democracy 70% 22% 8%
Issues of race and diversity 43% 34% 23%
The war between Israel and Hamas 37% 44% 19%
The war between Russia and Ukraine 41% 41% 18%

20. In the U.S. today, do you think democracy and the rule of law is...?

Very secure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8%
Somewhat secure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Somewhat threatened . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%
Very threatened . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
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21. Do you think the current situation with migrants at the U.S.-Mexico border is...

A crisis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45%
A very serious problem, but not a crisis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%
A somewhat serious problem . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
Not much of a problem . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%

22. If Joe Biden wins in 2024, do you think his policies in a second term would ...
Among registered voters

Increase the number of migrants trying to cross the border . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50%
Decrease the number of migrants trying to cross the border . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
Won’t have an effect . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%

23. If Donald Trump wins in 2024, do you think his policies in a second term would...
Among registered voters

Increase the number of migrants trying to cross the border . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
Decrease the number of migrants trying to cross the border . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72%
Won’t have an effect . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%

29. Right now, do you think the Democratic Party’s policies...

Go too far in allowing access to abortion . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
Don’t go far enough in allowing access to abortion . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
Take the right approach on allowing abortion access . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35%

30. Right now, do you think the Republican Party’s policies...

Go too far in restricting access to abortion . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53%
Don’t go far enough in restricting access to abortion . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
Take the right approach on restricting abortion access . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%

31. Do you think the overturn of Roe v. Wade has turned out to be mostly...

A good thing for the country . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .43%
A bad thing for the country . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57%

32. Do you give Donald Trump credit, blame, or neither for the overturn of Roe v. Wade?
Among registered voters

Credit . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Blame . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
Neither . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48%

36. For you, how important is it for Republicans to be loyal to Donald Trump now?

Very important . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32%
Somewhat important . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .22%
Not too important . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
Not at all important . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35%
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37. Some people say the country needs a third political party–a new party to compete with the Democratic and
Republican parties. Do you agree or disagree?

Agree . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65%
Disagree . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35%

43. Do you think Joe Biden has a vision of where he wants to lead the country, or not?
Among registered voters

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50%

44. Do you agree with that vision for the country, or not?
Among registered voters who think Biden has a vision of where he wants to lead the country

Yes, I agree with Biden’s vision . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72%
No, I do not agree with Biden’s vision . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%

45. Do you think Donald Trump has a vision of where he wants to lead the country, or not?
Among registered voters

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 63%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .37%

46. Do you agree with that vision for the country, or not?
Among registered voters who think Trump has a vision of where he wants to lead the country

Yes, I agree with Trump’s vision . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72%
No, I do not agree with Trump’s vision . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%

49. Do you think U.S. democracy and rule of law will be safe...
Among registered voters

Only if Joe Biden wins . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%
Only if Donald Trump wins . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
It will be safe if either wins . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
It will not be safe either way . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20%

50. Which candidate, if either, is physically healthy enough to serve as president?
Among registered voters

Only Joe Biden . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Only Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45%
Both of them . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
Neither one of them . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
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51. Which candidate, if either, has the mental and cognitive health to serve as president?
Among registered voters

Only Joe Biden . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
Only Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43%
Both of them . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Neither one of them . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%

53. Which comes closer to your view: In the days and weeks right after the 2020 election, Donald Trump and
some members of his team...

Planned to stay in the presidency through legal and constitutional processes . . . . . . . . . . . . 35%
Planned to stay in the presidency through illegal and unconstitutional activities . . . . . . . . . . 44%
Did not plan to stay in the presidency beyond the end of his term . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%

56. If Donald Trump were convicted of any of the crimes for which he is currently facing charges, would you
consider him fit for the presidency?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .47%
Depends on which charge . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%

*Questions held for future release.
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5. Biden v. Trump (with Leaners)
If the 2024 presidential election is between Joe Biden, the Democrat, and Donald Trump, the Republican, who would you vote for?
Among likely voters, including leaners

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Joe Biden 48% 44% 52% 63% 51% 44% 42% 91% 59% 8%

Donald Trump 52% 56% 48% 37% 48% 55% 58% 9% 40% 92%

Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

Would not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,436) (687) (749) (216) (305) (508) (407) (396) (452) (551)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Joe Biden 48% 96% 42% 4% 41% 76% 53% 34% 50%

Donald Trump 52% 4% 57% 96% 59% 23% 46% 66% 49%

Not sure 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

Would not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1,436) (497) (425) (487) (1,023) (164) (151) (580) (443)
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6. Reason for Voting for Biden
What is the main reason behind your vote for Joe Biden over Donald Trump in November?
Among likely voters for Biden

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Mainly because I like Joe Biden 31% 33% 30% 33% 27% 29% 36% 30% 32% ∗
Mainly because Joe Biden is the Democratic nominee 21% 19% 23% 32% 26% 21% 10% 24% 16% ∗
Mainly to oppose Donald Trump 47% 47% 47% 35% 47% 50% 54% 46% 52% ∗

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Weighted N (688) (301) (387) (136) (157) (224) (170) (359) (266) (46)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Mainly because I like Joe Biden 31% 35% 22% ∗ 27% 43% 34% 21% 33%

Mainly because Joe Biden is the Democratic nominee 21% 28% 7% ∗ 20% 31% 14% 18% 21%

Mainly to oppose Donald Trump 47% 37% 71% ∗ 53% 26% 52% 61% 45%

Totals 99% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (688) (477) (180) (18) (421) (125) (81) (198) (223)
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7. Reason for Voting for Trump
What is the main reason behind your vote for Donald Trump over Joe Biden in November?
Among likely voters for Trump

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Mainly because I like Donald Trump 51% 52% 50% 60% 43% 52% 51% ∗ 33% 58%

Mainly because Donald Trump is the Republican nominee 17% 14% 20% 18% 20% 14% 18% ∗ 18% 16%

Mainly to oppose Joe Biden 32% 34% 30% 22% 37% 34% 31% ∗ 49% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 100%

Weighted N (742) (382) (360) (79) (147) (279) (237) (37) (182) (504)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Mainly because I like Donald Trump 51% ∗ 42% 55% 53% ∗ 42% 57% 45%

Mainly because Donald Trump is the Republican nominee 17% ∗ 10% 21% 15% ∗ 25% 14% 19%

Mainly to oppose Joe Biden 32% ∗ 48% 24% 32% ∗ 33% 29% 36%

Totals 100% ∗ 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100%

Weighted N (742) (19) (240) (469) (599) (37) (69) (381) (218)
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8. Biden v. Haley (with Leaners)
If the 2024 presidential election is between Joe Biden, the Democrat, and Nikki Haley, the Republican, who would you vote for?
Among likely voters, including leaners

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Joe Biden 44% 42% 46% 64% 48% 40% 35% 87% 48% 10%

Nikki Haley 53% 56% 51% 35% 49% 56% 63% 13% 49% 85%

Not sure 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 2%

Would not vote 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1,434) (687) (747) (216) (305) (506) (407) (396) (452) (549)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Joe Biden 44% 92% 32% 5% 38% 76% 43% 32% 47%

Nikki Haley 53% 8% 64% 90% 60% 22% 50% 66% 51%

Not sure 1% 0% 2% 2% 1% 0% 5% 0% 1%

Would not vote 2% 0% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,434) (497) (423) (487) (1,021) (164) (151) (580) (441)
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9. Satisfied Choosing between Biden and Trump
If Joe Biden and Donald Trump are the two parties’ candidates for the presidency in November, would you be satisfied choosing between them or would you
like other choices?
Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Satisfied 60% 62% 57% 62% 54% 59% 64% 48% 51% 76%

Other choices 40% 38% 43% 38% 46% 41% 36% 52% 49% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,428) (680) (748) (215) (298) (507) (407) (396) (452) (543)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Satisfied 60% 56% 43% 79% 60% 74% 49% 64% 54%

Other choices 40% 44% 57% 21% 40% 26% 51% 36% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,428) (496) (425) (480) (1,016) (164) (150) (573) (443)
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10. View of Presidential Rematch
Overall, what is your view about the possibility of a rematch between Joe Biden and Donald Trump? Do you think the campaign between those two candidates
will be... CHECK ALL THAT APPLY
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Boring 15% 16% 14% 16% 23% 10% 14% 17% 17% 11%

Exciting 27% 30% 24% 43% 32% 21% 20% 24% 21% 35%

Inspiring 9% 11% 8% 20% 11% 6% 7% 13% 5% 11%

Depressing 42% 38% 46% 34% 33% 49% 45% 55% 48% 29%

Positive 20% 22% 19% 30% 23% 16% 18% 19% 17% 24%

Negative 48% 45% 50% 37% 37% 54% 56% 54% 51% 41%

Weighted N (1,438) (685) (753) (214) (326) (514) (384) (389) (467) (530)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Boring 15% 18% 16% 10% 12% 23% 19% 12% 13%

Exciting 27% 24% 19% 36% 27% 27% 25% 29% 24%

Inspiring 9% 14% 3% 11% 8% 14% 9% 8% 8%

Depressing 42% 46% 53% 28% 44% 33% 41% 42% 47%

Positive 20% 22% 13% 26% 18% 32% 21% 20% 15%

Negative 48% 46% 60% 39% 51% 37% 42% 47% 55%

Weighted N (1,438) (476) (460) (459) (998) (185) (154) (568) (430)
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15. Biden Presidency Rated So Far
Overall so far, how would you rate Joe Biden’s presidency? Has it been...
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Excellent 10% 12% 8% 14% 12% 8% 8% 18% 12% 2%

Good 23% 21% 24% 31% 22% 19% 24% 42% 28% 5%

Fair 22% 21% 23% 33% 26% 22% 13% 31% 24% 13%

Poor 45% 46% 45% 22% 40% 51% 55% 9% 36% 80%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,438) (685) (753) (214) (326) (514) (384) (389) (467) (530)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Excellent 10% 22% 5% 2% 9% 14% 9% 6% 14%

Good 23% 47% 17% 4% 19% 38% 22% 15% 24%

Fair 22% 26% 25% 13% 20% 30% 27% 20% 19%

Poor 45% 4% 52% 81% 52% 18% 41% 59% 43%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1,438) (476) (460) (459) (998) (185) (154) (568) (430)
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16. Trump Presidency Rated Looking Back
Looking back on it now, how would you rate Donald Trump’s presidency? Was it...
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Excellent 24% 26% 22% 15% 17% 27% 31% 6% 14% 48%

Good 22% 25% 20% 31% 21% 20% 21% 10% 20% 33%

Fair 15% 16% 14% 20% 25% 11% 9% 14% 21% 11%

Poor 38% 32% 44% 33% 36% 42% 39% 70% 45% 8%

Totals 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,436) (684) (752) (214) (326) (513) (384) (389) (466) (530)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Excellent 24% 3% 20% 51% 28% 8% 22% 32% 23%

Good 22% 10% 24% 33% 23% 18% 18% 26% 20%

Fair 15% 17% 17% 12% 14% 21% 17% 12% 16%

Poor 38% 70% 39% 4% 35% 52% 43% 30% 41%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1,436) (475) (459) (459) (997) (185) (153) (567) (430)
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19A. Factors in Vote for President — The U.S.-Mexico border
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 62% 64% 61% 50% 49% 66% 75% 39% 58% 85%

Minor factor 28% 28% 29% 39% 37% 24% 20% 45% 33% 11%

Not a factor 9% 8% 10% 11% 13% 10% 5% 16% 9% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1,437) (684) (753) (214) (326) (513) (383) (389) (466) (529)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 62% 44% 63% 82% 66% 45% 65% 67% 64%

Minor factor 28% 45% 25% 14% 26% 40% 28% 25% 28%

Not a factor 9% 11% 12% 3% 8% 15% 7% 8% 8%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,437) (475) (460) (459) (997) (185) (154) (567) (430)
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19B. Factors in Vote for President — Crime
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 63% 65% 62% 64% 54% 66% 67% 48% 61% 77%

Minor factor 30% 29% 32% 31% 39% 26% 28% 40% 32% 21%

Not a factor 6% 6% 6% 5% 7% 7% 5% 12% 6% 1%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%

Weighted N (1,437) (684) (753) (214) (326) (513) (383) (389) (466) (530)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 63% 53% 58% 79% 60% 77% 69% 65% 55%

Minor factor 30% 38% 33% 18% 33% 18% 28% 29% 37%

Not a factor 6% 9% 8% 3% 7% 4% 2% 6% 8%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Weighted N (1,437) (475) (460) (459) (997) (185) (154) (567) (429)
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19C. Factors in Vote for President — Gun policy
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 56% 51% 60% 57% 56% 55% 55% 66% 51% 51%

Minor factor 31% 33% 30% 34% 32% 30% 32% 28% 35% 32%

Not a factor 13% 16% 10% 9% 12% 15% 13% 6% 14% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1,438) (685) (753) (214) (326) (513) (384) (389) (466) (530)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 56% 67% 53% 48% 53% 71% 57% 51% 55%

Minor factor 31% 28% 31% 35% 33% 24% 30% 32% 35%

Not a factor 13% 5% 16% 17% 14% 5% 13% 17% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,438) (476) (460) (459) (997) (185) (154) (567) (430)
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19D. Factors in Vote for President — The economy
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 82% 81% 84% 82% 79% 83% 85% 72% 80% 94%

Minor factor 15% 16% 14% 16% 18% 14% 13% 25% 18% 5%

Not a factor 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 1%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,435) (684) (751) (214) (326) (511) (384) (389) (464) (529)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 82% 74% 82% 92% 82% 81% 85% 83% 81%

Minor factor 15% 24% 14% 7% 16% 14% 13% 15% 17%

Not a factor 2% 2% 4% 1% 2% 5% 2% 2% 2%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,435) (476) (458) (459) (995) (184) (154) (567) (428)
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19E. Factors in Vote for President — Abortion
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 51% 45% 56% 56% 52% 50% 47% 62% 54% 41%

Minor factor 32% 34% 30% 34% 36% 28% 33% 30% 29% 34%

Not a factor 17% 21% 14% 10% 12% 22% 19% 8% 17% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1,437) (684) (753) (214) (326) (513) (384) (389) (467) (529)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 51% 64% 48% 39% 51% 52% 50% 45% 59%

Minor factor 32% 28% 31% 37% 30% 36% 38% 32% 28%

Not a factor 17% 8% 20% 24% 19% 12% 11% 23% 13%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1,437) (476) (459) (459) (996) (185) (154) (567) (430)
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19F. Factors in Vote for President — The state of democracy
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 70% 66% 73% 63% 61% 69% 81% 77% 70% 65%

Minor factor 22% 25% 20% 35% 24% 22% 14% 20% 21% 25%

Not a factor 8% 9% 7% 2% 15% 8% 5% 3% 9% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,437) (685) (752) (214) (326) (514) (383) (389) (466) (530)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 70% 76% 69% 64% 67% 81% 78% 64% 69%

Minor factor 22% 21% 20% 26% 25% 11% 17% 27% 23%

Not a factor 8% 3% 11% 10% 8% 8% 5% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,437) (476) (460) (459) (997) (185) (154) (567) (430)
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19G. Factors in Vote for President — Issues of race and diversity
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 43% 37% 47% 55% 47% 37% 38% 65% 39% 28%

Minor factor 34% 34% 35% 35% 30% 34% 38% 28% 39% 34%

Not a factor 23% 29% 18% 10% 22% 29% 24% 7% 22% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,434) (681) (753) (214) (326) (510) (384) (388) (466) (528)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 43% 63% 37% 27% 34% 74% 56% 32% 37%

Minor factor 34% 30% 33% 39% 37% 23% 29% 36% 38%

Not a factor 23% 7% 30% 34% 29% 3% 15% 31% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1,434) (475) (459) (457) (995) (184) (154) (566) (429)
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19H. Factors in Vote for President — The war between Israel and Hamas
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 37% 33% 40% 42% 35% 34% 41% 41% 33% 38%

Minor factor 44% 47% 42% 46% 42% 44% 44% 48% 43% 42%

Not a factor 19% 20% 18% 12% 23% 22% 15% 11% 24% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,436) (684) (752) (214) (326) (512) (384) (389) (466) (529)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 37% 41% 37% 34% 35% 40% 45% 34% 37%

Minor factor 44% 42% 43% 45% 46% 38% 35% 44% 48%

Not a factor 19% 17% 19% 21% 19% 22% 20% 22% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,436) (475) (460) (459) (997) (185) (154) (567) (430)
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19I. Factors in Vote for President — The war between Russia and Ukraine
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Major factor 41% 42% 40% 35% 43% 39% 45% 49% 43% 33%

Minor factor 41% 40% 41% 49% 34% 40% 42% 39% 38% 45%

Not a factor 18% 18% 19% 15% 23% 21% 13% 12% 19% 22%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,436) (684) (752) (214) (326) (513) (383) (388) (467) (529)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Major factor 41% 50% 42% 30% 40% 47% 43% 39% 41%

Minor factor 41% 37% 40% 45% 41% 32% 43% 40% 42%

Not a factor 18% 13% 18% 24% 19% 21% 14% 20% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1,436) (476) (460) (458) (996) (185) (154) (566) (430)
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20. Democracy Secure or Threatened
In the U.S. today, do you think democracy and the rule of law is...?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very secure 8% 11% 5% 20% 8% 5% 2% 7% 11% 7%

Somewhat secure 31% 34% 27% 42% 43% 24% 16% 36% 34% 22%

Somewhat threatened 34% 30% 39% 26% 32% 37% 40% 32% 34% 33%

Very threatened 27% 25% 29% 12% 17% 34% 42% 25% 20% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (2,150) (1,040) (1,110) (444) (539) (707) (460) (533) (717) (700)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very secure 8% 12% 6% 7% 6% 12% 9% 6% 7%

Somewhat secure 31% 36% 28% 26% 28% 41% 34% 28% 27%

Somewhat threatened 34% 31% 36% 33% 34% 32% 39% 35% 32%

Very threatened 27% 21% 30% 34% 32% 15% 17% 31% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (2,150) (647) (722) (605) (1,339) (271) (351) (830) (509)
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21. Current Situation At U.S.-Mexico Border
Do you think the current situation with migrants at the U.S.-Mexico border is...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A crisis 45% 45% 44% 21% 35% 55% 63% 21% 39% 75%

A very serious problem, but not a crisis 30% 28% 31% 38% 34% 25% 23% 42% 34% 14%

A somewhat serious problem 18% 18% 17% 27% 19% 15% 11% 24% 21% 8%

Not much of a problem 7% 9% 7% 13% 11% 4% 3% 13% 6% 3%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,157) (1,046) (1,111) (451) (538) (707) (460) (539) (718) (701)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A crisis 45% 23% 48% 70% 50% 29% 40% 53% 45%

A very serious problem, but not a crisis 30% 41% 29% 20% 26% 40% 30% 24% 30%

A somewhat serious problem 18% 24% 16% 9% 17% 22% 18% 16% 20%

Not much of a problem 7% 11% 7% 1% 6% 9% 11% 7% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (2,157) (655) (722) (604) (1,345) (272) (349) (836) (509)
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22. Border Migrants if Biden Wins
If Joe Biden wins in 2024, do you think his policies in a second term would ...
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Increase the number of migrants trying to cross the border 50% 51% 48% 37% 45% 53% 56% 21% 38% 82%

Decrease the number of migrants trying to cross the border 22% 24% 21% 23% 29% 18% 21% 35% 27% 8%

Won’t have an effect 28% 25% 31% 40% 26% 29% 23% 44% 35% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,434) (682) (752) (214) (325) (512) (383) (389) (464) (528)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Increase the number of migrants trying to cross the border 50% 19% 53% 79% 55% 30% 43% 59% 49%

Decrease the number of migrants trying to cross the border 22% 39% 18% 9% 19% 38% 22% 16% 22%

Won’t have an effect 28% 42% 29% 12% 26% 32% 35% 25% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,434) (476) (458) (457) (995) (185) (154) (566) (428)
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23. Border Migrants if Trump Wins
If Donald Trump wins in 2024, do you think his policies in a second term would...
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Increase the number of migrants trying to cross the border 9% 10% 8% 17% 16% 5% 4% 11% 11% 4%

Decrease the number of migrants trying to cross the border 72% 74% 71% 57% 66% 78% 78% 55% 66% 92%

Won’t have an effect 19% 16% 21% 26% 18% 17% 18% 34% 22% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1,435) (685) (751) (213) (325) (513) (384) (389) (467) (528)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Increase the number of migrants trying to cross the border 9% 15% 6% 4% 7% 20% 10% 5% 10%

Decrease the number of migrants trying to cross the border 72% 55% 72% 92% 77% 54% 68% 81% 71%

Won’t have an effect 19% 30% 22% 3% 16% 26% 22% 14% 19%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,435) (476) (459) (458) (996) (185) (154) (567) (428)
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29. Democratic Party Abortion Policies
Right now, do you think the Democratic Party’s policies...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Go too far in allowing access to abortion 37% 40% 34% 27% 37% 41% 43% 12% 30% 67%

Don’t go far enough in allowing access to abortion 28% 24% 32% 38% 26% 26% 23% 39% 28% 18%

Take the right approach on allowing abortion access 35% 35% 34% 35% 37% 33% 34% 49% 42% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,146) (1,041) (1,105) (448) (536) (703) (460) (538) (710) (700)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Go too far in allowing access to abortion 37% 15% 38% 64% 40% 27% 33% 40% 40%

Don’t go far enough in allowing access to abortion 28% 34% 26% 21% 28% 32% 28% 29% 26%

Take the right approach on allowing abortion access 35% 51% 35% 15% 32% 41% 39% 30% 34%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (2,146) (654) (716) (602) (1,341) (271) (347) (833) (508)
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30. Republican Party Abortion Policies
Right now, do you think the Republican Party’s policies...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Go too far in restricting access to abortion 53% 48% 58% 42% 57% 54% 57% 79% 59% 27%

Don’t go far enough in restricting access to abortion 18% 21% 15% 28% 21% 15% 11% 9% 19% 22%

Take the right approach on restricting abortion access 29% 31% 27% 29% 22% 31% 32% 11% 22% 51%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (2,146) (1,042) (1,103) (449) (535) (702) (459) (538) (709) (702)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Go too far in restricting access to abortion 53% 74% 54% 31% 54% 52% 51% 51% 60%

Don’t go far enough in restricting access to abortion 18% 14% 20% 19% 16% 25% 18% 18% 14%

Take the right approach on restricting abortion access 29% 12% 26% 50% 29% 23% 30% 31% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (2,146) (654) (717) (604) (1,340) (270) (347) (833) (507)
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31. Overturning Roe v. Wade a Good or Bad Thing
Do you think the overturn of Roe v. Wade has turned out to be mostly...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A good thing for the country 43% 48% 38% 50% 41% 42% 41% 22% 39% 66%

A bad thing for the country 57% 52% 62% 50% 59% 58% 59% 78% 61% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,133) (1,037) (1,096) (444) (533) (701) (454) (536) (704) (698)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A good thing for the country 43% 28% 43% 60% 43% 46% 38% 44% 41%

A bad thing for the country 57% 72% 57% 40% 57% 54% 62% 56% 59%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,133) (648) (716) (598) (1,332) (267) (345) (827) (506)
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32. Trump Get Credit or Blame for Overturning Roe v. Wade
Do you give Donald Trump credit, blame, or neither for the overturn of Roe v. Wade?
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Credit 19% 25% 13% 28% 20% 17% 16% 13% 13% 30%

Blame 33% 29% 37% 27% 33% 34% 36% 64% 37% 8%

Neither 48% 46% 50% 45% 47% 49% 48% 23% 50% 62%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,438) (685) (753) (214) (326) (514) (384) (389) (467) (530)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Credit 19% 13% 13% 31% 19% 16% 16% 17% 21%

Blame 33% 60% 33% 6% 31% 43% 36% 29% 33%

Neither 48% 27% 54% 63% 50% 41% 47% 54% 45%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Weighted N (1,438) (476) (460) (459) (998) (185) (154) (568) (430)
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36. Loyalty to Trump
For you, how important is it for Republicans to be loyal to Donald Trump now?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very important 32% 33% 31% 27% 25% 35% 40% 12% 22% 61%

Somewhat important 22% 24% 21% 31% 31% 17% 11% 20% 25% 21%

Not too important 11% 11% 10% 17% 12% 8% 9% 8% 13% 7%

Not at all important 35% 32% 38% 25% 32% 40% 39% 60% 40% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (2,153) (1,042) (1,110) (451) (538) (706) (457) (538) (713) (702)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very important 32% 11% 27% 64% 36% 17% 28% 40% 29%

Somewhat important 22% 19% 24% 23% 20% 27% 26% 20% 20%

Not too important 11% 12% 10% 7% 9% 16% 12% 10% 8%

Not at all important 35% 58% 39% 6% 35% 40% 34% 30% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (2,153) (653) (720) (605) (1,343) (272) (348) (834) (508)
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37. Need a Third Party
Some people say the country needs a third political party–a new party to compete with the Democratic and Republican parties. Do you agree or disagree?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Agree 65% 67% 63% 74% 73% 64% 49% 70% 69% 57%

Disagree 35% 33% 37% 26% 27% 36% 51% 30% 31% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,149) (1,044) (1,105) (448) (538) (707) (456) (534) (716) (700)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Agree 65% 63% 77% 53% 63% 64% 69% 64% 61%

Disagree 35% 37% 23% 47% 37% 36% 31% 36% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,149) (648) (721) (605) (1,343) (269) (347) (835) (508)
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43. Has a Vision to Lead the Country - Joe Biden
Do you think Joe Biden has a vision of where he wants to lead the country, or not?
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Yes 50% 51% 49% 57% 49% 45% 53% 76% 56% 26%

No 50% 49% 51% 43% 51% 55% 47% 24% 44% 74%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,438) (685) (753) (214) (326) (514) (384) (389) (467) (530)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Yes 50% 82% 46% 22% 46% 66% 47% 37% 57%

No 50% 18% 54% 78% 54% 34% 53% 63% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,438) (476) (460) (459) (998) (185) (154) (568) (430)
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44. Vision to Lead the Country is Good or Not - Joe Biden
Do you agree with that vision for the country, or not?
Among registered voters who think Biden has a vision of where he wants to lead the country

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Yes, I agree with Biden’s vision 72% 68% 77% 74% 73% 70% 73% 88% 78% 29%

No, I do not agree with Biden’s vision 28% 32% 23% 26% 27% 30% 27% 12% 22% 71%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (720) (352) (368) (122) (161) (233) (205) (295) (264) (136)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Yes, I agree with Biden’s vision 72% 91% 62% 20% 68% 88% 75% 63% 73%

No, I do not agree with Biden’s vision 28% 9% 38% 80% 32% 12% 25% 37% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (720) (392) (212) (101) (457) (122) (72) (212) (245)
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45. Has a Vision to Lead the Country - Donald Trump
Do you think Donald Trump has a vision of where he wants to lead the country, or not?
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Yes 63% 65% 61% 65% 55% 62% 69% 44% 53% 86%

No 37% 35% 39% 35% 45% 38% 31% 56% 47% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,438) (685) (753) (214) (326) (514) (384) (389) (467) (530)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Yes 63% 35% 64% 92% 67% 41% 64% 72% 61%

No 37% 65% 36% 8% 33% 59% 36% 28% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,438) (476) (460) (459) (998) (185) (154) (568) (430)
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46. Vision to Lead the Country is Good or Not - Donald Trump
Do you agree with that vision for the country, or not?
Among registered voters who think Trump has a vision of where he wants to lead the country

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Yes, I agree with Trump’s vision 72% 73% 71% 63% 69% 75% 75% 27% 60% 97%

No, I do not agree with Trump’s vision 28% 27% 29% 37% 31% 25% 25% 73% 40% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (904) (444) (460) (138) (180) (320) (266) (170) (249) (455)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Yes, I agree with Trump’s vision 72% 23% 66% 97% 77% ∗ 68% 79% 73%

No, I do not agree with Trump’s vision 28% 77% 34% 3% 23% ∗ 32% 21% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100%

Weighted N (904) (167) (293) (421) (669) (75) (99) (408) (261)
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49. U.S. Democracy and Rule of Law
Do you think U.S. democracy and rule of law will be safe...
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Only if Joe Biden wins 34% 31% 36% 38% 34% 30% 35% 65% 42% 5%

Only if Donald Trump wins 33% 33% 32% 20% 26% 36% 41% 7% 18% 66%

It will be safe if either wins 13% 18% 9% 28% 15% 10% 9% 10% 20% 10%

It will not be safe either way 20% 17% 23% 14% 25% 24% 15% 18% 20% 19%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,437) (685) (752) (214) (326) (514) (383) (389) (467) (530)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Only if Joe Biden wins 34% 70% 27% 3% 29% 52% 36% 24% 36%

Only if Donald Trump wins 33% 4% 31% 67% 38% 12% 30% 45% 28%

It will be safe if either wins 13% 12% 15% 13% 13% 14% 16% 12% 14%

It will not be safe either way 20% 14% 27% 17% 20% 21% 17% 19% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99%

Weighted N (1,437) (475) (460) (459) (997) (185) (154) (567) (430)
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50. Physically Healthy Enough
Which candidate, if either, is physically healthy enough to serve as president?
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Only Joe Biden 17% 16% 19% 26% 15% 17% 15% 32% 21% 5%

Only Donald Trump 45% 47% 43% 34% 39% 47% 52% 9% 32% 83%

Both of them 9% 11% 8% 13% 11% 8% 9% 16% 12% 2%

Neither one of them 29% 26% 30% 27% 35% 28% 24% 42% 35% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1,437) (685) (752) (214) (326) (514) (384) (389) (466) (530)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Only Joe Biden 17% 41% 11% 1% 13% 37% 21% 10% 17%

Only Donald Trump 45% 6% 43% 88% 52% 15% 39% 58% 43%

Both of them 9% 15% 10% 2% 8% 15% 5% 7% 11%

Neither one of them 29% 38% 36% 9% 27% 33% 35% 25% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1,437) (476) (459) (459) (997) (185) (154) (568) (430)
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51. Mental and Cognitive Health
Which candidate, if either, has the mental and cognitive health to serve as president?
Among registered voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Only Joe Biden 26% 25% 27% 33% 26% 23% 25% 51% 30% 5%

Only Donald Trump 43% 46% 41% 26% 37% 47% 53% 7% 30% 82%

Both of them 6% 7% 4% 10% 6% 5% 4% 7% 7% 3%

Neither one of them 25% 22% 28% 30% 31% 25% 18% 35% 32% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1,436) (683) (753) (214) (325) (514) (384) (387) (467) (530)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Only Joe Biden 26% 57% 18% 3% 22% 44% 29% 18% 26%

Only Donald Trump 43% 4% 44% 86% 50% 16% 36% 56% 43%

Both of them 6% 10% 5% 2% 4% 13% 5% 2% 7%

Neither one of them 25% 29% 33% 9% 24% 26% 30% 24% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1,436) (476) (460) (458) (996) (185) (154) (568) (428)
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53. January 6th Trump Plan to Stay Beyond End of Term
Which comes closer to your view: In the days and weeks right after the 2020 election, Donald Trump and some members of his team...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Planned to stay in the presidency through legal and
constitutional processes 35% 35% 34% 41% 36% 32% 31% 21% 29% 53%

Planned to stay in the presidency through illegal and
unconstitutional activities 44% 43% 45% 40% 44% 46% 46% 73% 51% 17%

Did not plan to stay in the presidency beyond the end of his
term 21% 22% 21% 19% 20% 22% 23% 6% 20% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,143) (1,045) (1,098) (445) (534) (704) (459) (537) (713) (696)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Planned to stay in the presidency through legal and
constitutional processes 35% 19% 31% 57% 36% 27% 35% 37% 33%

Planned to stay in the presidency through illegal and
unconstitutional activities 44% 71% 46% 14% 40% 59% 46% 38% 44%

Did not plan to stay in the presidency beyond the end of his
term 21% 10% 23% 29% 24% 14% 19% 25% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (2,143) (652) (719) (599) (1,338) (266) (351) (832) (506)
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56. Fit for Presidency if Found Guilty
If Donald Trump were convicted of any of the crimes for which he is currently facing charges, would you consider him fit for the presidency?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Yes 31% 33% 28% 20% 26% 35% 40% 12% 21% 58%

No 47% 45% 50% 50% 50% 46% 45% 77% 53% 19%

Depends on which charge 22% 22% 22% 30% 24% 19% 15% 11% 25% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (2,154) (1,047) (1,107) (451) (539) (704) (460) (540) (717) (702)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Yes 31% 9% 28% 62% 36% 11% 26% 38% 32%

No 47% 81% 46% 13% 42% 69% 50% 38% 50%

Depends on which charge 22% 10% 25% 25% 22% 20% 24% 24% 18%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (2,154) (655) (723) (604) (1,345) (272) (347) (837) (508)
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HOW THE POLL WAS CONDUCTED AND THE
MARGIN OF ERROR CALCULATED

The CBS News/YouGov survey of 2,159 adults in the U.S. was conducted between February
28-March 1, 2024.

This sample was weighted according to gender, age, race, and education based on the U.S. Census
American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well as 2020
Presidential vote and 2022 Congressional vote. Respondents were selected to be representative of
adults nationwide. The weights range from 0.1 to 6.6, with a mean of 1 and a standard deviation
of 0.9.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the entire
sample is approximately ±2.8 points. It is calculated using the formula

p̂± 100×

√
1 + CV2

n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of
all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.
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